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Македонија је најновије поприште борбе за геополитичку доминацију између Русије и
САД, а Москва оптужује Вашингтон да стоји иза покретања масовних протеста против
владе Николе Груевског, наводи се у анализи америчке агенције "Блумберг".

  

  

Шеф руске дипломатије Сергеј Лавров оценио је да у позадини демонстрација стоји САД
због одбијања македонске владе да уведе санкције Русији и да би се спречило учешће
Скопља у пројекту изградње гасовода "Турски ток", наводи Блумберг у тексту, преноси
Танјуг.

  

У тексту се наводи да су, као што је "често био случај, руски интереси сагласни са
интересима корумпираног ауторитативног лидера".

  

Блумберг подсећа да је руски председник Владимир Путин после отказивања изградње
гасовода "Јужни ток", који је био планиран тако да заобиђе Украјину, са турским
председником Реџепом Тајипом Ердоганом постигао договор о изградњи гасовода преко
Турске, са планом да гасовод продужи даље на Балкан.

  

Русија жели да гасовод прође кроз Грчку, док Сједињене Државе покушавају да
приволе Атину да се окрене пројекту изградње гасовода из Азербејџана.

  

 1 / 3



Блумберг: Македонија место новог сукоба САД и Русије
петак, 22 мај 2015 22:16

За Путина су, како се оцењује у тексту, протести у Македонији, као и они прошле године
у Украјини или још раније у државама северне Африке, дириговани из САД, "док,
заправо, народи руше своје лидере због корупције, крађе избора и ограничавања
медијских слобода".

  

Грешка Запада, како је оцењено, огледа се у томе што се његова подршка
реформаторима завршава са променом режима, па друштва остају при својим
корумпираним навикама.

  

(РТС)

  

"Македонија, ново ратиште САД и Русије"

  

За Кремљ је Македонија најновији фронт идеолошке битке, у којој САД траже начин да
сруше режим како би се супротставиле утицају Русије.

  

 2 / 3



Блумберг: Македонија место новог сукоба САД и Русије
петак, 22 мај 2015 22:16

  Ово у колумни Леонида Бершидског под називом „Македонија, ново ратиште САД иРусије“ наводи амерички „Блумберг“.  У тексту који узрок кризе у Скопљу види у руском гасном пројекту „Турског тока“, Србијаје означена као кандидат за ЕУ који се преиспитује у вези с овим пројектом.  Бершидски пише да је Зоран Заев, вођа македонске опозиције, два месеца након што јеосмишљен план „Турског тока“ почео да објављује материјал из „афере прислушкивања“за коју је оптужен премијер Никола Груевски.  Кренули су антивладини протести, а премијер је на митингу својих присталица оптужиоЗаева да је марионета страних служби. Бершидски наводи да је тиму Владимира Путина,руског председника, то позната прича пошто Кремљ верује да су САД стајале изареволуција у Грузији 2003, Украјини 2005, Молдавији 2009. и последње у Украјини којомје срушен корумпирани режим Виктора Јануковича.  Решење за македонску кризу јуче у Стразбуру нису успели да пронађу Груевски и Заев,иако је њихов сусрет уз посредовање ЕУ потрајао скоро до зоре.  Али Ахмети, лидер Демократске уније за интеграције, који је у коалицији са Груевским,тврди да су снимци из „афере прислушкивања“ аутентични, али да странка неће изаћииз владе. Еди Рама, премијер Албаније, каже да ће ставити вето на пријем Македоније уНАТО ако не буде примене Охридског мировног споразума.  Н. Влачо  (Блиц)  
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